

# BodyMind



Το σώμα και το μυαλό χρειάζονται φροντίδα

Το ανθρώπινο σώμα και το μυαλό χρειάζονται φροντίδα. Το σώμα χρειάζεται αναπνεύσιμο αέρα, πόσιμο νερό, φαγητό για φαγητό, προστατευτικό ρουχισμό, ασφαλές καταφύγιο, φυσική δραστηριότητα. Το μυαλό χρειάζεται διέγερση, επικοινωνήστε.

Η επαρχία και το Shire παρέχουν τις κατευθυντήριες γραμμές και τις ενέργειες για να το παρέχουν στις κοινότητές του. Η γνώση και η υγεία είναι το θεμέλιο. Μια καλά ενημερωμένη υγιής κοινότητα είναι καλά εξοπλισμένη για να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής, καταστροφών, ρύπανσης, ασθενειών, ...

Η γνώση αποκτάται! Αποκτάται με μάθηση, διδασκαλία, εμπειρίες ζωής. Η γνώση που αποκτήθηκε χρησιμοποιείται για να ζήσει και να επιβιώσει.

Η επαρχιακή κυβέρνηση και το συμβούλιο Shire παρέχουν «δωρεάν εκπαίδευση και υγεία» από αγέννητα έως και ηλικιωμένους. Η μη κυβερνητική εκπαίδευση και υγεία δεν υποστηρίζονται και κλείνονται. Οι μαθητείες αντικαθιστούν το κολέγιο (Uni) βαθμούς.

**SmeC** 'Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire ».

**PHeC** 'Συγκρότημα εκπαίδευσης επαρχιακών νοσοκομείων ».

**PDEc** 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας έκτακτης ανάγκης ».

**CE** 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης ».



Η εκπαίδευση είναι μια συνεργασία μεταξύ γονέων, παιδαγωγών και ιατρών. Περιλαμβάνει δωρεάν εκπαίδευση, δωρεάν υγεία και μαθητεία. Χωρίς μη κυβερνητική εκπαίδευση, χωρίς Πανεπιστήμια, χωρίς ιδιωτική υγεία.

**UCG1** υποστηρίζει η εκπαίδευση »Μάθετε στη συνέχεια διδάξτε« μέθοδος μελέτης και δωρεάν δημόσια εκπαίδευση. Παρέχεται στο Shire (SmeC) και Επαρχία (PHeC, PDEc, CE) υπηρεσίες υγείας και εκπαίδευσης από τα αγέννητα μέχρι την αποτέφρωση. Μάθετε στη συνέχεια διδάξτε, 1<sup>st</sup> μαθαίνω (καταλαβαίνω, καταλαβαίνω), στη συνέχεια διδάξτε (άλλα τι μάθατε)Το

## Αγέννητος



Εκπαίδευση (μάθετε, διδάξτε) και η υγεία ξεκινά από το αγέννητο. Το αγέννητο μαθαίνει να αναγνωρίζει τον ήχο. Οι γονείς διδάσκω μιλώντας, διαβάζοντας, φωνάζοντας, τραγουδώντας, κάνοντας μουσική, γελώντας, εισάγοντας τον ήχο κατοικίδιων ζώων, εκθέτοντας σε εξωτερικό θόρυβο, άλλους ανθρώπους, ..

Η βία ξεκινά από το αγέννητο. Ένας αγέννητος εκτεθειμένος στη μαμά, ο μπαμπάς υβρίζει λεκτικά ο ένας τον άλλον. Μάθετε ότι είναι εντάξει η λεκτική κακοποίηση και θα το κάνει αργότερα στη ζωή. Ένα αγέννητο που εκτίθεται στη μαμά που πίνει, καπνίζει χρησιμοποιώντας ουσίες που αλλάζουν το μυαλό. Αυτό το νεογέννητο θα έχει προβλήματα υγείας και πολύ πιθανό να γίνει εθισμένος.

7 εβδομάδες πριν από τον προγραμματισμένο τοκετό έγκυος SHE παρακολουθεί 6 ημέρες την εβδομάδα α 'SmeC'. Το αγέννητο ακούει άλλους ενήλικες και παιδιά να ενεργοποιούν μια κοινωνική ένταξη σε ένα ομαδικό ένστικτο. Μαθαίνει και κοινωνικοποιείται.

**Σημείωση ! 1 ΘΕΟΣ** σχεδίασε τους ανθρώπους ως κοινωνικά πλάσματα. Θέλοντας να κοινωνικοποιηθώ, ανήκω σε μια ομάδα.

Μητέρες που παρευρίσκονται »SmeC«Λήψη 6 ημερών την εβδομάδα, **1 wmw**Το Μετά από 3 χρόνια, συμπληρώνοντας τουλάχιστον 280 ώρες στιςSmeC, η μάθηση και η διδασκαλία λαμβάνουν το 'Πιστοποιητικό Εμπορίου Υγείας και Μελέτης'(δείτε Shire SmeC)Το Πατέρες που παρευρίσκονται, PHeC '1 ημέρα την εβδομάδα λαμβάνουν, 1/7 wmw (βλ. Επαρχία PHeC)Το Οι γονείς που δεν παρευρίσκονται δεν πληρώνονται.

### Νεογέννητος

Το «Νεογέννητο» μαθαίνει να αναπνέει, να κάνει ήχους (κραυγή), ταίζω (το στήθος είναι καλύτερο ), χαμόγελο, αναγνώριση προσώπων. Ανοσοποιήσου (επιτακτικός)! Η νέα μαμά συνεχίζει να παρακολουθεί το SmeC.

### SmeC 'Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire »(βλ. Σχεδιασμό shire)

Το A Shire παρέχει δωρεάν ιατρική από τη σύλληψη έως τον θάνατο για όλους και δωρεάν εκπαίδευση σε παιδιά και ηλικιωμένους. Παρέχει αυτές τις κοινοτικές υπηρεσίες μέσω του SmeC. Το SmeC είναι επίσης μια πορεία καριέρας μόνο για ΑΥΤΕΣ!



Δωρεάν ιατρική και οδοντιατρική (εκτός από νοσοκομειακές διαδικασίες) στον καθένα (όχι εγκλωβισμένοι θεραπευτές)Το Ετήσιος έλεγχος για όλους! Δωρεάν εκπαίδευση για αγόρια (έως 9 ετών), κορίτσια (έως 17 ετών), ηλικιωμένοι. Της μητέρας\* και τα παιδιά παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα από 1 ώρα μετά την ανατολή έως 1 ώρα πριν το ηλιοβασίλεμα. Είναι εφοδιασμένα με όλα τα καλύμματα, υποδήματα, φαγητό, ποτό, εκπαιδευτικό υλικό. Μπορεί να κάνει ντους.Φεύγοντας, οι μητέρες και τα παιδιά αλλάζουν. Όλα τα παρεχόμενα μένουν. Δεν υπάρχει εργασία\*\*Το

\* (κάντε 3 ώρες διάλειμμα και πληρώστε 1 x wmw) \*\* (αυτό διδάσκει τον διαχωρισμό της μελέτης , εργασία από ελεύθερο χρόνο, χρόνο στο σπίτι)



Ένα παιδί εκτεθειμένο στη μαμά να έχει πληγωθεί σωματικά από τον μπαμπά. ΑΥΤΗ αργότερα θα υπομείνει σωματική κακοποίηση από τον ΑΕ. ΘΑ πιστεύει ότι είναι εντάξει να της κάνει κακό.Γονείς που λατρεύουν τις βίαιες (αθλητικές επαφές, τηλεοπτικές εκπομπές) διασημότητες που τους παρουσιάζουν

ως μοντέλο ρολού. Αυτό ενθαρρύνει τα παιδιά να γίνουν νταήδες.

Κάθε **SmeC** έχει ένα **Συγκέντρωση** !

Αγόρια, κορίτσια έως 9 ετών παρευρίσκονται ως συνδιοργανωτές SmeC. Τα κορίτσια 10-17 μένουν στο SmeC. Φύγε με ένα, '**Δίπλωμα Οικογενειακού Κολλεγίου**'. Αγόρια 10 παρευρίσκονται, «PHeC».

Μια επαρχία παρέχει δωρεάν νοσοκομειακές υπηρεσίες και υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης. Από τη σύλληψη στην καύση για όλους. Δωρεάν εκπαίδευση σε ενήλικες και επαγγέλματα. Παρέχει αυτές τις κοινοτικές υπηρεσίες μέσω PHeC, PDEc και CE.

**PHeC** '**Συγκρότημα εκπαίδευσης επαρχιακών νοσοκομείων** »

Του αγοριού (λόγιοι) ηλικίας 10-14 ετών παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα PHeC, 'Boy only school'. Σε ομάδες των 14 μαθητών μαθαίνουν μέσω παρακολούθησης, ακούν, προσπαθούν, κατανοούν, διδάσκουν (wltut) Το Με την ολοκλήρωση λάβετε, "**Δίπλωμα σχολείου αγοριών**"!



Οι πατέρες σε 1 ημέρα την εβδομάδα στο ρόστερ εκπαιδεύονται και λειτουργούν ως βοηθοί εκπαιδευτικών. Λήψη, 1/7 wmw. Οι πατέρες που δεν παρευρίσκονται πηγαίνουν σε επταήμερη αποκατάσταση!

Νεανικής ηλικίας 15-18 ετών ξεκινούν 3 έτη ανταμοιβής (1 x wmw) μαθητεία στο PHeC, Apprentice College. Σε ομάδες 14 μαθητευόμενων, μάθετε μέσω, wltut. Έτος 1 παρακολουθούν κολέγιο 3 ημέρες, εργάζονται σε CROn 3 ημέρες. Το 2ο έτος παρακολουθεί το Κολέγιο 2 ημέρες, εργάζεται 4 ημέρες. Το 3ο έτος παρακολουθεί το Κολέγιο 1 ημέρα, εργάζεται 5 ημέρες. Με την ολοκλήρωση λάβετε, «**Εμπόριο Πιστοποιητικό PHeC**».

Ανώτερος HE 62 ετών διδάσκει: Μεταδίδει εμπειρίες ζωής στην επόμενη γενιά στο Apprentice College (**επιβραβεύτηκε 3 x wmw**) Το

Η περαιτέρω εκπαίδευση είναι διαθέσιμη στο 'Τεχνικό Κολλέγιο'. 1 μήνα ολοήμερο μάθημα Supervisor. Αυτό είναι 1 ώρα μετά την Ανατολή έως 1 ώρα πριν από το Ηλιοβασίλεμα 6 ημέρες την εβδομάδα 4 εβδομάδες. Καθημερινή ρουτίνα: προσευχές, ασκήσεις, ψυχολογία, επικοινωνία, ανάθεση, ηγεσία, επιτροπές, .. Επιτυχής ολοκλήρωση, λάβετε »**Επότητας-Πιστοποιητικό**'.



**Η περαιτέρω εκπαίδευση είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση:**

PHeC: Τεχνικό Κολλέγιο	>>Πιστοποιητικό Επότητα, 4 x wmw
PDEc: Leadership College	>>Δίπλωμα Leader, 5 x wmw
Leadership College	>>Δίπλωμα διευθυντή, 6 x wmw
CE: Εκπαιδευτικό Στρατόπεδο Ηγεσίας	>>Διαχειριστής, 7 x wmw

## PDEc (Επαρχιακό κέντρο άμυνας έκτακτης ανάγκης)

**PDEc 'Leadership College'** παρέχει μαθήματα 1 μήνα 2 ολοήμερων ημερών, «Leader Diploma», «Manager Diploma».

Η καθημερινή ρουτίνα μαθημάτων ηγεσίας είναι παρόμοια με το μάθημα επόπτη + τις υποχρεώσεις υπηρεσίας έκτακτης ανάγκης. Με την ολοκλήρωση λάβετε, "**Δίπλωμα Leader**". Το μάθημα διαχειριστή περιλαμβάνει τη δημιουργία, την έναρξη ενός, "**CRON**". Έχοντας κάνει αυτό κερδίστε ένα, '**Δίπλωμα διευθυντή**'.



**PDEc 'Στρατόπεδο ηγεσίας'** παρέχει 2μηνια ολοήμερη διοίκηση. Το σεμινάριο έχει συσταθεί "**Cluster CRON**". Αντιμετωπίζει έκτακτη ανάγκη. Η ολοκλήρωση κερδίζει, '**Πτυχίο Διαχειριστή**'.

Το «Επαρχιακό Κέντρο Άμεσης Άμυνας» (**PDEc**) λειτουργεί από στρατάρχες, παρέχει βοήθεια, καθοδήγηση και προστασία σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης στην επαρχία και Shires (**Κοινότητες**) Το Η PDEc, CE εγκαινιάζει τη Σύμβαση του Αγίου Γάμου», παρέχει εκπαίδευση «Leadership camp» στους Διαχειριστές. 1 έτος ψυχαναγκαστική «Κοινωνική έκτακτη ανάγκη (**CE**)» εξυπηρέτηση από 17χρονη SHE και 18 ετών HE.

**PDEc** δώστε βοήθεια σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης ενημερώνουν, προειδοποιούν το κοινό, σώζουν, περιποιούνται το κοινό, κάνουν επείγουσες επισκευές κτιρίων, βοηθητικών υπηρεσιών, σιδηροδρομικών, οδικών, προσωπικών τρένων και εφεδρικών. Όλες οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης συγχωνεύονται σε κάθε PDEc. Καλεί εφεδρικό εφόσον απαιτείται.

**PDEc** δώστε προστασία. Λειτουργούν ως παραστρατιωτική οργάνωση. Χρησιμοποιήστε την πειθαρχία της παραστρατιωτικής χωρίς τη βία. Δεν εκπαιδεύουν ούτε εκφοβιστές, ούτε συλλαμβάνουν ούτε σκοτώνουν, ούτε αμφισβητούν ούτε βασανίζουν, είναι ευγενικοί και αλαζονικοί.

**PDEc** προστατεύει την κοινότητα από ασθένειες: εμβολιασμός, θεραπεία και καραντίνα. **Καραντίνα**, PDEc τρέχουν ενώσεις για την προστασία της κοινότητας από απειλές: μόλυνση, διανοητική αναπηρία, σεξουαλική αναπηρία (**κακοποιός παιδιών, μπερδεμένο φύλο, ίδιο φύλο**) Το Δώστε προστασία μέσω επαγρύπνησης, πρόληψης και παρέμβασης.

**CE** λειτουργεί 1 έτος υποχρεωτικής υπηρεσίας «Κοινωνική Έκτακτη Ανάγκη» από 17χρονο SHE και 18 ετών HE. Η CE χειρίζεται την προστασία των συνόρων, τις πολιτικές αναταραχές, τις «καταστροφές» (ανθρώπινο & φυσικό), καθοδήγηση σταδιοδρομίας, επιλογή συντρόφου.

Κάθε (περιλαμβάνει άτομα με αναπηρία) Η 17χρονη SHE και η 18χρονη HE αξιολογούνται πώς μπορούν να είναι χρήσιμα για την κοινότητα και τον εαυτό τους. Η πορεία καριέρας επιλέγεται με βάση τα προσωπικά χαρακτηριστικά

και ανάγκη της κοινότητας. Επίσης, επιλέγεται ένας σύντροφος, για να συνάψει σύμβαση «Αγίου Γάμου».

Κατά τη διάρκεια της CE κάθε νεαρή SHE και HE αξιολογούνται (συναισθηματικά, ψυχικά, σωματικά) σχετικά με την ικανότητά τους να ζευγαρώνουν. Το «CE» αποφασίζει για ορισμένες μεταβλητές «ποιος είναι κατάλληλος για τη σύναψη σύμβασης« Ιερού Γάμου » (HMC)Το **Μεταβλητές:** Συναισθηματικά, ψυχικά και σωματικά κατάλληλα. Επαρχειακή ποικιλομορφία. Φυλετική ακεραιότητα.



ΑΥΤΗ, ΑΥΤΟΣ που αδυνατεί σωματικά να πολλαπλασιαστεί γίνεται ανάδοχος γονέας. Συνάπτουν συμβόλαιο «Αγίου Γάμου». Η CE προμηθεύει τα παιδιά.

Κάθε HE που ολοκλήρωσε το «CE» γίνεται εφεδρικός σε κατάσταση αναμονής, μέχρι την ηλικία των 49 ετών. SHE μετά την ολοκλήρωση του HMC γίνεται εφεδρικός σε κατάσταση αναμονής, μέχρι την ηλικία των 49 ετών.

## Παιδεία παιδείας

Μη Κυβερνητική εκπαίδευση (No Go) είναι ελιτίστικη, αντικοινωνική, αντικοινοτική. Η κυβέρνηση που δίνει δημόσια χρήματα στους No Go's κλέβει τη δημόσια εκπαίδευση. Η κυβέρνηση που κλέβει δημόσιο χρήμα είναι εγκληματική, ο διεφθαρμένος αντικαθίσταται, διώκεται, **Κυρία R6To**



Τα πανεπιστήμια είναι μια σύντομη επιλογή Elitist στις κορυφαίες θέσεις. Η έλλειψη εργασιακής εμπειρίας τα καθιστά ακατάλληλα για κορυφαίες θέσεις εργασίας. Αυτό τελειώνει! Η υψηλή αμειβόμενη εργασία πρέπει να κερδηθεί μέσω πλοίου Guardian Guardian Apprentice:

**Μαθητεία> εργασιακή εμπειρία> περαιτέρω σπουδές> προαγωγή κατά προϋπηρεσία> εργασιακή εμπειρία> περαιτέρω σπουδές> προαγωγή από ...**

Η κατ 'οίκον εκπαίδευση παρεμβαίνει στην Αξιολόγηση, στόχους της Δημόσιας εκπαίδευσης. Η δημόσια εκπαίδευση είναι υποχρεωτική. **Οι γονείς είναι υπόλογοι για την αποχή.**

**Πνευματική ιδιοκτησία** είναι εγωιστική άπληστη κερδοσκοπία της, Πνευματικής Ιδιοκτησίας (IP)Το Όλα τα "IP" ανήκουν στην Κοινότητα για να μπορούν όλοι να χρησιμοποιούν ελεύθερα.Τα πνευματικά δικαιώματα τελειώνουν! Τα πνευματικά δικαιώματα κλέβουν την κοινότητα, **Κυρία R6To**

**Λογοκλοπή** για την ανάπτυξη και προώθηση νέων ιδεών. Γιατί να ξαναγράψω κάτι που είναι καλογραμμένο. **Μάλλον χρησιμοποιήστε το και επεκτείνετε το. Η λογοκλοπή είναι καλή εκπαίδευση, καλή ικανότητα γραφής !!!**

**Εργασία για το σπίτι** είναι η πιο ανέντιμη και άχρηστη μορφή μάθησης ή διδασκαλίας. Ένας Μελετητής βρίσκεται υπό πίεση από περισπασμούς, φίλους, γονείς, άγνοια, χρονική γραμμή. Οι περισσότερες εργασίες στο σπίτι δεν γίνονται από τον μελετητή που αξιολογείται και βαθμολογείται.Η εργασία στο σπίτι λόγω της ανέντιμης φύσης της

είναι άχρηστο και παραπλανητικό για αξιολόγηση. Γονείς και Εκπαιδευτικοί που υποστηρίζουν την εργασία, υποστηρίζουν την εξαπάτηση.

Οι εκπαιδευτικοί έχουν ηθικά ζητήματα κατά τη σήμανση. Υποψιάζονται ότι ο μελετητής δεν έκανε την ανάθεση.

Λόγω αυτής της αβεβαιότητας χρησιμοποιούνται τυχόν βαθμοί που δίνονται-

πιο λιγο. Η εργασία στο σπίτι ως εργαλείο αξιολόγησης της κατανόησης είναι παραπλανητική. Η εργασία στο σπίτι είναι χάσιμο χρόνου, πόρων. Λένε **ΟΧΙ** προς το **ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΙΤΙ!**



Η εργασία στην τάξη κατανέμεται ομοιόμορφα, μελετώντας και αναθέτοντας. Η διάρκεια του μαθήματος είναι 90 λεπτά. 45 λεπτά θεματική μελέτη 45 λεπτά ολοκλήρωση εργασιών. Κατά τη διάρκεια της εργασίας ανάθεσης, όταν χρειάζεται ο δάσκαλος βοηθά δίνοντας παραδείγματα. Οι γρήγοροι μελετητές βοηθούν τον δάσκαλο με πιο αργούς μελετητές. Οι ημιτελείς εργασίες στο χρόνο της τάξης ολοκληρώνονται στο σχολείο σε χρόνο αναψυχής.

Οι μελετητές που έχουν σταθερά ημιτελείς εργασίες μεταφέρονται στην τάξη αργών μελετητών. Το μάθημα «Αργός μελετητής» διδάσκεται από βοηθητικό δάσκαλο + γονέα. Κανένας μελετητής δεν μπορεί να προχωρήσει στην επόμενη θεματική ενότητα χωρίς να έχει 70% επιτυχία για την τρέχουσα θεματική ενότητα. Το πάσο του 70% σημαίνει ότι καταλαβαίνετε και κατανοείτε, μπορείτε να εφαρμόσετε και να διδάξετε τους άλλους. Το λιγότερο είναι αποτυχία! Αποτυχία σημαίνει επανάληψη (μικρό) της θεματικής ενότητας (όχι ολόκληρο το έτος) μέχρι ποσοστό επιτυχίας 70%.

## Εκτίμηση

Λόγος: Pass ή Fail. Το ποσοστό επιτυχίας είναι 70% κατανόηση.

Παιδαγωγός: Ποσοστό Pass Class τουλάχιστον 90%. Λιγότερο, ο εκπαιδευτικός επανεκπαιδεύεται.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ σχολείου: Ποσοστό κατανόησης μαθητών σχολείου 80%. Λιγότερο, Κύριε φύλλα.

## 1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!

### Εκπαίδευση Προσευχή

### Γιορτή διασκέδασης 6.1.7. NAtm

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1ο όνομα) Υπόσχεται να αναζητήσει, να αποκτήσει, να εφαρμόσει τη Γνώση όλη τη ζωή Να μάθει και να διδάξει μέσω δωρεάν εκπαίδευσης

Υποστήριξη της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης

Μεταδώστε τις εμπειρίες ζωής στην επόμενη γενιά For the Glory of 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας



Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται στην τάξη και την ημέρα της Εκπαίδευσης.

